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ІНСТРУКЦІЯ ПО УКЛАДАННЮ ДЛЯ Quick-Step Vinyl Flex
Ця інструкція по укладанню стосується Quick-Step Vinyl Flex для колекцій: Blush, Fuse, Liv, Pristine.

ЗОЛОТІ ПРАВИЛА 

18-30°C

72 h

1

Укладайте підлогу при температурі від 18 до 30°C і температурі основи вище 15°C.
Quick-Step Vinyl Flex має бути акліматизований у приміщенні, де буде встановлена підлога, при температурі 
18-30 °C протягом принаймні 48 годин перед встановленням. Цю температуру підлоги та кімнати необхідно 
підтримувати до, під час та протягом принаймні 72 годин після завершення монтажу.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

2

Переконайтеся, що основа підлоги абсолютно рівна. Будь-які нерівності більше 0,2 мм на довжині 20 см 
необхідно вирівняти. Те саме стосується нерівностей понад 3 мм на довжині 2 м (для способу A та Б). 
Після перевірки вологості основи підлоги використовуйте відповідну вирівнювальну суміш і перевірте,  
чи потрібна грунтовка або герметик.

3 mm>
Для методу Б:
Quick-Step FlexPro може згладити невеликі нерівності шириною максимум 3 мм. 
Це дозволяє здійснювати монтаж на поверхню існуючих підлогових покриттів, таких як лінолеум, щільні 
ПВХ підлоги і дерев’яні дощаті підлоги (за умови плавних переходів та відсутності різниці у висоті у місцях 
стиків між сусідніми дошками), з обмеженим, або й без, телеграфуванням нерівностей основи підлоги.

Type ‘A2’Type ‘A2’

3

Ми наполегливо рекомендуємо використовувати Quick-Step LVT Glue або спеціальну підкладку Quick-Step 
FlexPro.
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Під час монтажу переконайтеся, що панелі підлоги (та коробки з підлогою) достатньо перемішані, щоб не 
було занадто багато ідентичних, світліших або темніших дощок одна біля одної. Щоб отримати найкращий 
візуальний ефект, найкраще встановлювати панелі в напрямку найдовшої стіни та/або паралельно до 
падіння світла. А також встановіть так, щоб стрілки на нижній стороні були направленні в одному напрямку.

ЩОБ ОТРИМАТИ НАЙКРАЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ, ІНСТРУКЦІЇ З ВСТАНОВЛЕННЯ ПОВИННІ 
РЕТЕЛЬНО ДОТРИМУВАТИСЯ ВСІМА СТОРОНАМ. 
 
Будь ласка, переконайтеся, що кінцевий користувач підлогового покриття має копію цього документа.
Завжди слід дотримуватися національних норм щодо укладання підлоги.
• Місце та умови встановленні завжди повинні відповідати відповідним національним нормам і стандартам.
• Якщо національні стандарти чи правила суперечать рекомендаціям виробника, переважає найсуворіший з двох.
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1. ПІДГОТОВКА 
Ми рекомендуємо замовляти всі упаковки для одного комерційного проекту підлоги одночасно.

18-30°C

72 h

1

Завжди обережно зберігайте та транспортуйте Quick-Step Vinyl Flex підлоги, щоб запобігти викривленням. 
Зберігайте та транспортуйте коробки на рівній поверхні в акуратних стопках. Ніколи не зберігайте 
коробки у вертикальному положенні, у вологих чи запилених приміщеннях. Не зберігайте коробки в дуже 
холодних (< 5°C) або дуже теплих (> 35°C) або у вологих місцях. Підлоги Quick-Step Vinyl Flex повинні бути 
акліматизовані в приміщенні, де буде здійснюватися монтаж, при температурі 18-30°C протягом принаймні 
48 годин перед укладанням. Цю температуру підлоги та кімнати необхідно підтримувати до, під час та 
протягом щонайменше 72 годин після завершення встановлення. Укладайте підлогу при температурі від 
18 до 30°C і температурі основи вище 15°C.

2

Підлоги Quick-Step Vinyl Flex можна купити в різних форматах, декорах і якості. Перед початком монтажу 
переконайтеся, що ви отримали правильну підлогу, яку замовили. Завжди доцільно зберігати кінцеві 
етикетки разом із чеком.

365 > 5°C
3

Quick-Step Vinyl Flex розроблено для монтажу в опалювальних внутрішніх приміщеннях (> 5°C), бажано 
при нормальній кімнатній температурі (= 18-30°C). Quick-Step Vinyl Flex не можна встановлювати в соляріях, 
сезонних верандах, кемпінгових причепах, човнах або будь-якому іншому неопалюваному місці.

4

Тип основи, ї ї якість і підготовка мають великий вплив на кінцевий результат укладання. Якщо основа 
підлоги не підходить для встановлення Quick-Step Vinyl Flex, тоді необхідно вжити необхідних заходів. 
Зв’яжіться зі своїм дилером Quick-Step Vinyl Flex, який із задоволенням надасть вам пораду. Майте на 
увазі, що нерівності на підлозі можуть залишити сліди та створити щілини в підлозі Quick-Step Vinyl Flex. 
Основа повинна бути стійкою і міцно закріпленою. Крім того, основа не може бути м’якою, пошкодженою 
або нещільною. Демонтуйте існуючі та/або надто м’які покриття для підлоги, такі як, килими, ковролін, мякі 
вінілові підлоги тощо. Плаваючі підлогові покриття також необхідно демонтувати.
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Основа підлоги має бути твердою, самонесучою, структурно міцною, відносно рівною, гладкою, чистою та 
постійно сухою, а також не мати сходинок або дефектів і відповідати призначенню. За потреби зішкребіть 
та видаліть старий клей і розсипану вирівнюючу суміш. 
Переконайтеся, що основа підлоги очищена від жиру, хімічних речовин та інших забруднень. Перед 
установкою ретельно приберіть все сміття (включаючи цвяхи), підметіть і приберіть пилососом. 
Відремонтуйте основні недоліки поверхні та великі тріщини. Рекомендується зняти старі плінтуса і 
встановити нові після укладання підлоги.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm
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Переконайтеся, що основа підлоги абсолютно рівна. Будь-які нерівності більше 0,2 мм на довжині 20 
см необхідно вирівняти. Те ж саме стосується нерівностей більше 3 мм на довжині 2 м. Після перевірки 
вологості основи підлоги використовуйте відповідну вирівнювальну суміш і перевірте, чи потрібна 
грунтовка або герметик.

0,2 mm>

0,2 mm>

Для способу A: шви між плитками або інші зазори більше 0,2 мм повинні бути вирівняні.

3 mm>
Для способу Б: Quick-Step FlexPro може згладити невеликі нерівності шириною максимум 3 мм.
 Це дозволяє здійснювати монтаж на поверхню існуючих підлогових покриттів, таких як лінолеум, щільні 
ПВХ підлоги і дерев’яні дощаті підлоги (за умови плавних переходів та відсутності різниці у висоті у місцях 
стиків між сусідніми дошками), з обмеженим, або й без, телеграфуванням нерівностей основи підлоги.

<10% MC

7

У разі монтажу на дерев’яну підлогу, спочатку видаліть будь-яке наявне підлогове покриття. 
Не повинно бути ознак цвілі та/або зараження комахами. 
Якщо дерев’яна основа підлоги має високу вологість або під дерев’яною основою підлоги немає належного 
бар’єру від вологи, ї ї потрібно спочатку видалити. Якщо цього не зробити, деревина почне гнити, коли 
буде накрита Quick-Step покриттям, яке є вологонепроникним. Волога не зможе випаровуватися через 
підлогове покриття. 
Основа підлоги має бути повністю сухою, вирівняною, будь-які незакріплені частини мають бути прибиті 
цвяхами або прикручені. 
Використайте відповідну плиту з деревини, вирівняйте підлогу або використовуйте вирівнювальну суміш 
зверху для ідеальної підготовки основи. Щоб створити рівну, гладку поверхню, поверх дощок необхідно 
використовувати відповідну фанеру товщиною мінімум 6 мм. Обов’язково спершу усуньте будь-які 
перешкоди чи виступи. 
Фанеру необхідно закріпити за допомогою відповідних шурупів або цвяхів у форматі сітки, 75 мм по 
периметру та 150 мм у центрі. Будь-який вільний простір або порожнина під дощатою підлогою повинні 
добре вентилюватися. У разі відсутності вільного простору переконайтеся, що вологість усіх шарів підлоги 
(дерев’яна основа + основа (наприклад, цементна стяжка, ангідрит тощо) нижча за вказані значення. Усуньте 
будь-які перешкоди та переконайтеся, що є достатня вентиляція (мінімум 4 см² загальних вентиляційних 
отворів на 1 м² підлоги). 
Вологість деревини не повинна перевищувати 10%.



5V01.2024

ДОГЛЯД ЗА  
ПІДЛОГОЮ

ОЗДОБЛЕННЯУСТАНОВКА/ 
МОНТАЖ

ПІДГОТОВКАЗОЛОТІ ПРАВИЛА

Cement < 2,5% CM
CaSO4 < 0,5% CM

8

У разі монтажу на мінеральну основу, вона повинна бути постійно і достатньо сухою перед установкою. 
Встановлення на цементну основу вимагає рівня вологості CM < 2,5% (75% RH). 
Установка на ангідритній (CaSO4) основі підлоги вимагає рівня вологості CM < 0,5% (50% RH). 
Якщо використовується підігрів підлоги, для цементної підлоги потрібно дотримувати рівень вологості  
CM < 1,5% (60% RH) 
і ангідритова (CaSO4) основа підлоги вимагає CM < 0,3% (40% RH). (див. Інструкції з підігріву підлоги). 
Завжди вимірюйте, записуйте та зберігайте результати замірів вологості, які слід зробити до та під час 
встановлення. Кілька емпіричних правил: нова цементно-бетонна стяжка має висихати щонайменше  
1 тиждень на 1 см (3/8”) товщини до 4 см (1-1/2”). Товщина понад 4 см (1-1/2”) потребує вдвічі більшого часу 
висихання. Наприклад, бетонна підлога товщиною 6 см (2-1/2”) має сохнути щонайменше 8 тижнів. 
Під час ремонту завжди вимірювайте вміст вологи в усіх різних шарах основи підлоги та переконайтеся, 
що він нижчий за вказані значення.
Quick-Step Vinyl Flex є вологостійким, однак слід дотримуватися найкращих практик, щоб уникнути 
розмноження бактерій і цвілі під підлоговим покриттям: мінеральні підлоги з прямим контактом із грунтом 
повинні мати ефективну структурну вологозахисну мембрану (ВЗМ) відповідно до національних стандартів 
для монтажу еластичних підлогових покриттів. 
У більшості випадків така ВЗМ встановлеюється під час процесу будівництва, якщо ні, на ринку доступні 
рішення для установки після етапу будівництва. Якщо необхідно, дотримуйтесь детальних інструкцій 
виробника щодо встановлення ВЗМ, що монтується на поверхню і використання вирівнювальної суміші.

max 27°C

9

Додаткові вказівки застосовуються, якщо є підігрів або охолодження підлоги. З міркувань здоров’я та 
безпеки, а також щоб уникнути проблем з підлогою Quick-Step, необхідно дотримуватися певних важливих 
основних правил:

Підігрів підлоги
• Дуже важливо переконатися, що максимальна робоча температура поверхні нижньої частини підлоги 

не перевищує 27°C.
• Клейовий спосіб дає найвищий ступінь теплопередачі і таким чином забезпечує оптимальну 

ефективність вашої системи опалення. З іншого боку, немає парозахисту, і існує ризик утворення 
конденсату, коли відбуваються надто швидкі та надто великі коливання температури. Слід також взяти 
до уваги невеликі відкриті шви, які можуть з’явитися під час опалювального сезону, оскільки підлога 
та основа підлоги розширюються та звужуються. При використанні «мокрої системи» теплої підлоги 
стяжка матиме компенсаційні шви. При укладанні клеєм також необхідно скопіювати компенсаційні 
шви основи підлоги на підлогу, яку ви бажаєте встановити.

• Завжди змінюйте температуру поступово (не більше ± 5°C на день) на початку та в кінці опалювального 
періоду.

• Намагайтеся уникати накопичення тепла килимами або залишаючи недостатньо простору між меблями 
та підлогою.

• Деякі водяні та електричні системи підігріву підлоги дозволені. Див. окрему інструкцію зі встановлення 
підлогового опалення та підлогового охолодження.                                                                   

Охолодження підлоги
• Рекомендована термостійкість < 0,15 м²K/Вт.
• Переконайтеся, що встановлено відповідну систему безпеки, включаючи автоматичні датчики, 

які визначають точку роси (= початок конденсації) під або в покритті підлоги і при цьому вимикають 
охолодження.

Для якісної підготовки прочитайте також окремі інструкції з монтажу підлогового опалення та підлогового 
охолодження на www.quick-step.com.

Деформаційні шви необхідно перенести на підлогу Quick-Step Vinyl Flex та використовувати профіль.
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Потрібні наступні стандартні інструменти: стрічка, лінійка, захисні окуляри, стійкі до порізів рукавички, 
крейдяний шнур, олівець. На додаток до стандартних інструментів ми рекомендуємо використовувати 
Quick-Step ніж для різання вінілу та монтажний інструмент.

Для способу A: використовуйте шпатель для клею A2, щоб забезпечити рівномірний і правильний розподіл 
вінілового клею по підлозі.
+ Використовуйте валик мінімум 50 кг.

Використання аксесуарів, відмінних від аксесуарів Quick-Step Vinyl Flex, може призвести до пошкодження 
вашої підлоги Quick-Step Vinyl Flex. У таких випадках гарантія, надана Quick-Step, буде недійсною. З цієї 
причини ми радимо використовувати лише Quick-Step Vinyl Flex аксесуари, які були спеціально розроблені 
та протестовані для використання з вашою Quick-Step Vinyl Flex підлогою.

Type ‘A2’Type ‘A2’
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Перевірте всі панелі перед і під час монтажу в оптимальних умовах денного освітлення під кутом відбиття 
світла.
Переконайтеся, що кольори відповідають замовленим, кількість правильна і на коробках немає видимих 
пошкоджень. Перевірте Quick-Step Vinyl Flex під час встановлення на наявність видимих дефектів. Не 
встановлюйте панелі з будь-якими недоліками.
Майте на увазі, що дизайни мають природні варіації поcеред різних панелей.
Ніколи не можна використовувати дефектні панелі. 
За дефекти, видимі до встановлення, Quick-Step ніколи не бере на себе відповідальність за витрати на 
перенесення і перевезення. Встановлення передбачає прийняття. Завжди доцільно зберігати одну кінцеву 
етикетку разом із чеком про покупку. Також запишіть виробничий код, зазначений на задній частині панелі.
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2. УСТАНОВКА/МОНТАЖ

1

A, A’ > 5 cm
B, B’ > 20 cm

B’

B

Перш ніж почати, ретельно виміряйте довжину та ширину кімнати, щоб спланувати точне планування та 
досягти збалансованого вигляду підлоги. Як показано на зображенні, A і A' не менше 5 см, а B і B' більше 
20 см.

30cm30cm

2

Під час монтажу переконайтеся, що панелі підлоги (та коробки з підлогою) достатньо перемішані, щоб не 
було занадто багато ідентичних, світліших або темніших дощок одна біля одної. Щоб отримати найкращий 
візуальний ефект, найкраще встановлювати панелі в напрямку найдовшої стіни та/або паралельно до 
падіння світла. А також встановлюйте так, щоб стрілки на нижній стороні були направленні в одному 
напрямку.

3

Рекомендуємо спочатку викласти планки на "сухо" (без клею). 
Почніть перший ряд з цілої дошки в довжину.

4

Ви можете встановити Quick-Step Vinyl Flex за допомогою клею Quick-Step LVT. Це стандартний метод 
встановлення, який дає найбільш стабільне та найкраще захищене рішення, особливо при дещо більших 
коливаннях температури = метод A.

Якщо метод A не можна використати, ви також можете встановити Quick-Step Vinyl Flex плаваючим методом 
поверх вільно покладеної підкладки Quick-Step FlexPro = метод Б.

Примітка: підкладку Quick-Step FlexPro не можна використовувати в приміщеннях з високим 
рівнем вологості, наприклад у ванних кімнатах, і вона підходить лише для використання з певними  
Quick-Step Vinyl Flex.
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2. УСТАНОВКА/МОНТАЖ 

Метод A = Монтаж з використанням клею Quick-Step LVT
1

Проведіть лінію вздовж перших двох сухих укладених рядів. Ця лінія позначає, до якої точки слід  
нанести клей.

1 2 3
4 5 6 7

2

Повністю складіть на "сухо" перший ряд. Наполегливо рекомендуємо зміщувати ряди принаймні на 30 см, 
щоб короткі краї дощок не розташовувалися в лінію. Також 
можна спробувати інші схеми розташування дощок на свій смак. Переконайтеся, що перші ряди 
розташовані на ідеально прямій лінії. Наприклад, можливо, ваша початкова стіна має невеликий кут. Ви 
можете перевірити рівність, тримаючи тонкий шнур (або шнур для розмітки) і відрегулювати рівність вашої 
підлоги, де це необхідно. Перш ніж помістити панелі на клей, будь ласка, переконайтеся, що ви вирізали їх 
потрібного розміру, щоб вони акуратно підходили між стіною та вже встановленою дошкою.

30cm30cm

3

Зніміть укладені на "сухо" дошки.

4

Нанесіть Quick-Step вініловий клей на підлогу між позначеною лінією та стіною/рештою підлоги. 
Завжди враховуйте інструкції до вінілового клею. 
Ми рекомендуємо використовувати спеціально розроблений клей Quick-Step для вінілу.
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5

Від початкової лінії вкладіть перші два ряди. Посадіть планки на клей, відрегулюйте їхнє положення, 
притисніть або прокатайте, щоб забезпечити рівномірний розподіл клею на зворотній частині планок. 
Надлишок клею одразу зітріть вологою ганчіркою. Не використовуйте миючий засіб

1 2 3
4 5 6 7

6

Аналогічним чином укрийте всю підлогу в приміщенні.

7

Важким катком прокатайте підлогу, щоб клей добре схопився. Використовувати каток слід не пізніше ніж 
через 30 хвилин після вкладання.
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2. УСТАНОВКА/МОНТАЖ 

Метод Б = плаваюча установка Quick-Step Vinyl Flex поверх вільно укладеної 
підкладки Quick-Step FlexPro.

1

Незважаючи на те, що Quick-Step Vinyl Flex традиційно приклеюється безпосередньо до основи підлоги, 
можна також розглянути можливість встановлення його на підкладку.
Quick-Step FlexPro — це підкладка, що укладається на основу вільно (без додаткового клею чи кріплення), 
для Quick-Step Vinyl Flex. Це також забезпечує покращені акустичні характеристики. 
Завжди використовуйте підкладку, яка була перевірена та схвалена Quick-Step для використання  
з підлоговим покриттям. Quick-Step відкидає будь-яку відповідальність у випадках несхвалених комбінацій.

Quick-Step FlexPro містить знімну плівку та чутливий до тиску клейкий шар для швидкого та легкого 
встановлення.

365  18-45°C
2

Необхідно приділяти особливу увагу, щоб уникнути точкового нагрівання або ізольованих ділянок 
тривалого впливу прямого сонячного світла через незахищене або низькозахищене скло, перед камінами, 
іншим прямими джерелами тепла тощо. Рекомендується, щоб підлогове покриття було затінене від прямих 
сонячних променів та іншим чином захищеним від будь-якого прямого джерела тепла, яке підвищує 
температуру в локалізованій зоні. Температура в приміщенні та температура підлоги завжди повинні бути 
в межах від 18°C до 45°C.

3

НІКОЛИ НЕ БЛОКУЙТЕ ПІДЛОГУ.
Якщо важкі/фіксовані предмети (наприклад, кухня, кухонний острів, вбудовані шафи, важкі плити, 
електричні акумулятори, дверні коробки, сходи та інше) знаходяться на підлозі, вони спрацьовуть як стіна.

• Важкі предмети слід встановлювати безпосередньо на основу, а не на поверхню підлоги Quick-Step 
Vinyl Flex.

• Для важких об’єктів, що випромінюють тепло, рекомендується спочатку встановити плиту/акумулятор 
на захисну пластину, а потім установити Quick-Step Vinyl Flex навколо пластини з дотриманням 
розширювальних зазорів.

Підлога Quick-Step Vinyl Flex повинна мати можливість рухатися довкола важких предметів, щоб 
уникнути відкритих стиків між планками, розділення планок і вздуття. Необхідно дотримуватися розміру 
розширювальних зазорів по всьому периметру та всіх важких/фіксованих об’єктів.
Плаваюча установка ЗАВЖДИ повинна залишатися плаваючою!

5 mm

≥ 18°C

4

Quick-Step Flex Pro необхідно акліматизувати при температурі 18-30°C і встановлювати на підлогу  
з мінімальною температурою поверхні 18°C під час монтажу.
Надзвичайно важливо контролювати та записувати ці умови протягом усього періоду встановлення. 
Зберігайте записи як доказ умов встановлення.
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5 mm

5

Quick-Step Vinyl Flex, встановлений на Quick-Step FlexPro, є плаваючою підлогою, для якої потрібні зазори 
для розширення розміром 5 мм по периметру кімнати/зони.
Щоб прикрити ці розширювальні зазори, див. «4. Оздоблення».
Крім того, великі площі вимагають розбиття на менші секції, що не перевищують 8 погонних метрів у 
довжину та ширину.
Між кожною секцією потрібно дотримуватися встановлених розширювальних швів 5 мм з обох сторін 
профілю.

>8m

>8m>8m

5mm5mm

6

Коли нова підлога має примикання до порогу або дверного проєму, рекомендуємо підрізати дверні 
коробки або молдинги. Щоб забезпечити правильний розріз, переверніть дошку догори низом, покладіть 
ї ї на підкладку та присуньте до дверної коробки. Це гарантує, що зріз буде зроблено на правильній висоті. 
Потім приставте багатофункціональний інструмент або ручну пилку до планки та просто розріжте раму. 
Видаліть вирізані частини та приберіть будь-яке сміття пилососом.

7

Укладайте підкладку від краю до краю, під кутом 90° до напрямку укладання нового підлогового покриття. 
Підкладку Quick-Step FlexPro слід укладати стороною з принтом догори. Немає необхідності кріпити один 
ряд до іншого. Тепер почніть укладати нову підлогу відповідно до інструкцій з монтажу. Не використовуйте 
клей.

Використовуйте подібний спосіб укладання, як і для монтажу з клеєм, але замість того, щоб наносити клей 
у зонах на підлозі, знімайте плівку в зонах з підкладки Quick-Step FlexPro.

Порада: якщо ви припиняєте встановлення (наприклад, наприкінці дня), ми рекомендуємо повернути 
знімну плівку на місце на незакритих ділянках, щоб уникнути прилипання пилу до клею та/або, людей, які 
ходять по ній.

Гарантія надається на Quick-Step FlexPro підкладку та відповідне Quick-Step Vinyl Flex покриття. Інші 
підкладки не рекомендуються та не покриваються гарантією.

 

10

Для досягнення оптимальної міцності зчеплення укладену підлогу обов’язково потрібно прокатати важким 
валиком з вагою не менше ніж 50 кг. Прокатуйте підлогу не пізніше 2-х годин після завершеня укладання 
на конкретній ділянці.
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3. ОЗДОБЛЕННЯ

ONE FOR ALL

GLUE

1

Огляньте поверхню встановленої підлоги. 
Встановіть плінтус на стіни. Ніколи не прикріплюйте плінтус до підлоги. Цей спосіб дозволяє підлозі 
розширюватися і звужуватися під плінтусом.

• При укладанні на клей (метод A): зазори розширення не потрібні. Для приміщень з високим рівнем 
вологості, таких як ванні кімнати, по периметру необхідно використовувати водостійкий прозорий 
силікон.

• При укладанні на Quick-Step FlexPro (метод Б): дотримуйтеся необхідних розширювальних зазорів і 
не заповнюйте розширювальні зазори силіконом або іншим засобом.

2

У рядах, де є труба, переконайтеся, що труба припадає точно на одну лінію з короткою стороною  
двох планок.
При монтажі на клей (метод А) візьміть свердло такого ж діаметру, як труба. (*)
Покладіть планки разом і просвердліть отвір по центру стику між двома дошками.
Тепер можна встановлювати дошки.

(*): Для Quick-Step FlexPro: додайте необхідні розширювальні зазори до діаметра (D + 10 мм). Ви можете оздобити зазор за допомогою 
накладки на труби.

3

У разі подвійної двох труб просвердліть отвір у кожній із позначених точок, що відповідає діаметру труб. 
Для Quick-Step FlexPro: додайте необхідні розширювальні зазори до діаметра (D + 10 мм).
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4. ДОГЛЯД ЗА ПІДЛОГОЮ

72 h

1

Клей повинен затвердіти на 100% перед занесенням меблів. Отож, після облаштування підлоги дайте 
їй вистоятися впродовж 72 годин після укладання при температурі 18-30°C, щоб процес затвердіння 
завершився.

4 h

2

Зачекайте принаймні 4 години, перш ніж ходити по новій вініловій підлозі.

3

Дозволяється використовувати відповідний пилосос. Використання пароочисника заборонено.

Відповідні процедури догляду допоможуть зберегти зовнішній вигляд і продовжать термін служби Quick-
Step Vinyl Flex підлоги. Частота технічного обслуговування залежатиме від кількості та типу руху, ступеня 
забруднення, кольору та типу підлоги.

Щоб отримати повні інструкції з обслуговування та рекомендовані продукти, ми направляємо вас на www.
quick-step.com.

Для сухого догляду ми рекомендуємо Quick-Step швабру або пилосос. Переконайтеся, що пилосос 
оснащений м’якими колесами та спеціальною щіткою, щоб уникнути подряпин на підлозі.

4

Ваш Quick-Step Vinyl Flex підлогу можна мити вологою або мокрою шваброю. Quick-Step Cleaner — це 
продукт для догляду, спеціально розроблений для підтримки вашої нової вінілової підлоги у відмінному 
стані.
Ніколи не використовуйте мийні засоби з натурального мила, оскільки це залишить на поверхні липку 
плівку, яка збиратиме пил і бруд, і ї ї буде важко видалити. Те ж саме стосується засобів для чищення, 
що містять абразивні частинки, вони можуть змінити зовнішній вигляд поверхні. Завжди важливо не 
передозувати миючий засіб, оскільки це призведе до накопичення затверділого миючого засобу, який 
важко видалити без використання спеціальних засобів для зняття з вінілової підлоги.

Поганий догляд може пошкодити вашу підлогу.

Для отримання додаткової інформації про те, як чистити та доглядати за підлогою, відвідайте  
www.quick-step.com. Щоб отримати конкретні інструкції з очищення комерційних об'єктів, ви можете 
звернутися до технічного відділу Quick-Step.

Завжди негайно видаляйте пролиту рідину з підлоги.
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Type 'w' so�wheel 5

Захистіть меблі та ніжки стільців. Використовуйте (офісні) стільці типу W і сидіння з м’якими колесами,  
які підходять для вінілової підлоги, та/або використовуйте настільний килимок, який підходить для  
Quick-Step Vinyl Flex.

6

Ніколи не тягніть важкі предмети або меблі по підлозі, а піднімайте їх.
Переконайтеся, що ніжки меблів мають велику площу та забезпечені захистом для підлоги, який не 
залишає плям. Чим вищі та/або ширші ніжки меблів, тим кращий буде розподіл ваги на підлозі та менша 
ймовірність пошкодження підлоги. 
Покладіть килимки з негумовою підкладкою біля всіх зовнішніх входів, щоб запобігти потраплянню бруду, 
піску та ґрунту на вашу підлогу. Це зменшить пошкодження, потреби в обслуговуванні та подовжить термін 
служби підлоги. Будь ласка, зверніть увагу, що тривалий контакт з деякими типами гуми та/або латексом 
може спричинити незворотні плями.

Не дозволяйте сигаретам, сірникам або іншим дуже гарячим предметам торкатися підлоги, оскільки це 
може завдати непоправної шкоди.

365 > 5°C
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Для монтажу на клей (метод A): Переконайтеся, що кліматичні умови в приміщенні завжди підтримуються 
> 5°C і бажано між 18-30°C. Важливо також підтримувати температурний діапазон основи підлоги, згаданий 
вище.

365  18-45°C
При укладанні на Quick-Step FlexPro (метод Б): переконайтеся, що кліматичні умови в приміщенні 
(температура кімнати та підлоги) завжди підтримуються між 18°C і 45°C (*), а бажано між 18-30°C. Важливо 
також підтримувати температурний діапазон основи підлоги, згаданий вище.

(*) Підігрів підлоги: дуже важливо переконатися, що максимальна робоча температура поверхні нижньої частини підлоги не 
перевищує 27°C.


